

наш екземпляр.

Керівництву ПрАТ СК «АРСЕНАЛ»

Іншим користувачам фінансової

звітності ПрАТ СК «АРСЕНАЛ»

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«Страхова компанія «АРСЕНАЛ»
за 2013 рік
(з 01.01.2013 р. по 31.12.2013р.)**

Аудит проводився незалежною аудиторською фірмою *Товариством з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Максимум», код ЄДРПОУ 37726300.*

Відповідно до договору № 80/2014 від 20 січня 2014 р. про надання аудиторських послуг між **ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «МАКСИМУМ»** (Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги, № 4445, від 30.06.2011 р.), та **ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»**, незалежним аудитором Тарканій Оксаною Михайлівною (Сертифікат аудитора № 006038 від 26.12.2005 року, чинний до 26.12.2015 року) виконана перевірка фінансової звітності та річних звітних даних страховика - **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»** далі за текстом – «Товариство») станом на 31.12.2013 року, що включає в себе:

- Пояснювальну записку до звітних даних страховика за 2013 рік
- Загальні відомості про страховика
- Баланс (звіт про фінансовий стан) (форма №1)
- Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) (форма №2)
- Звіт про рух грошових коштів. (форма №3)
- Звіт про власний капітал (форма №4)
- Примітки до річної фінансової звітності
- Звіт про доходи та витрати страховика за 2013 рік

Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика не складався у зв'язку із відсутністю структурних підрозділів.

Аудиторську перевірку виконано в м. Одеса, вул. Успенська, буд. 44 з 06 березня 2014 року по 20 березня 2014 року.

Аудиторська перевірка здійснювалась з відома Говенко Павла Миколайовича, якого обрано на посаду Голови правління Товариства у відповідності до Рішення акціонерів №13/02 від 07 листопада 2013 року.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ТОВАРИСТВА «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»** несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансових звітів у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг видання 2010 року, прийнятих у відповідності до рішення Аудиторської палати України від 31.03.2011 року №229/7 в якості національних стандартів аудиту, зокрема (але не виключно) МСА 200, 700, 705 з використанням принципу вибіркової перевірки. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для дотримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Опис аудиторської перевірки

Аудиторська перевірка проведена нами з врахуванням вимог Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність».

Під час проведення аудиту ми керувались Законом України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 р. N 3480-IV, Закону України «Про страхування» від 07.03.1996 р. №85/96-ВР, Положенням щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті Інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, затверджені Рішенням ДКЦПФР від 19.12.2006 р. № 1528 (зі змінами та доповненнями) та Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики) затверджених Рішенням ДКЦПФР від 29.09.2011 р. № 1360.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкритті у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від суджень аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосується підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкту господарювання. Аудит також включає оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Проведена нами аудиторська перевірка виступає достатньою основою для висловлення думки стосовно цієї звітності, однак, слід звернути увагу на те, що, відповідно до параграфів Д18 – Д52 МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту» аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

За правильність, достовірність первинних документів, документів бухгалтерського обліку фінансової звітності, що представлені аудитору для перевірки, несе Голова Правління

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПрАТ «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»
за 2013 рік (з 01.01.2013 р. по 31.12.2013 р.)**

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»
Говенко П.М.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення своєї думки.

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складений у чотирьох оригінальних примірниках. Дата початку аудиту 06 березня 2014 року, дата закінчення – 20 березня 2014 року. Дата видачі висновку 20 березня 2014 року.

ПІДСТАВА ДЛЯ ВИСЛОВЛЕННЯ УМОВНО-ПОЗИТИВНОЇ ДУМКИ

У зв'язку з тим, що аудитор не був присутнім під час проведення інвентаризації Підприємства станом на 31 грудня 2013 р., оскільки ця дата передувала запрошенню аудитора, аудитор отримав інформацію про склад активів та зобов'язань за допомогою інших аудиторських процедур.

УМОВНО-ПОЗИТИВНА ДУМКА

На нашу думку, крім вказаного у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансові звіти **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»** у відповідності до міжнародних стандартів фінансової звітності та обліку справедливо і достовірно відображають фінансовий стан **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Страхова компанія «АРСЕНАЛ»** станом на 31.12.2013 р. року, його фінансові результати, рух власного капіталу та рух грошових коштів, що підтверджується даними бухгалтерського обліку та первинними документами.

Директор
20 березня 2014 року
(Сертифікат аудитора № 006356 чинний до 13 грудня 2017 року)



В.Л. Марченко

Аудитор
20 березня 2014 року
(Сертифікат аудитора № 006038 чинний до 26 грудня 2015 року)

О.М. Тарканій